



Den Haag

NOTA VAN INLICHTINGEN

2

Datum: 03-02-2022

Behorende bij:

**Inwinnen BGT/IMGeo +
mutaties, Landmeten,
Stereokarteren**

Kenmerk: 21.530-DSO

Deze Nota van Inlichtingen dient te worden beschouwd als een integraal onderdeel van de aanbestedingsleidraad. De gestelde vragen zoals opgenomen in deze Nota van Inlichtingen zijn letterlijk overgenomen zoals deze zijn gesteld.

Deze Nota van Inlichtingen is ter beschikking gesteld op www.tenderned.nl

Uiterste inleverdatum inschrijving : 14-02-2022 voor 12.00 uur

Inleveradres : elektronisch via TenderNed

Beantwoording vragen

Nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
1.	inschrijfleidraad, afgegeven cijfers	Perceel 1: Mutatiemeting en Naverkenning	in de inschrijf leidraad pagina 10 geeft u het volgende aan: De gemeente Den Haag verwerkte de laatste jaren jaarlijks rond de 80.000 punten. Het afgelopen jaar (2020) zijn er ca. 200 meetprojecten gedefinieerd, variërend van 10 tot 3.000+ punten, met een gemiddelde van 87. Het gemiddelde aantal meetpunten ligt volgens uw gegevens op 87 per meetproject. U heeft ca 200 meetprojecten per jaar. 200 projecten x 87 punten gemiddeld is 17400 punten per jaar, en geen 80000. Kunt u aangeven hoe wij deze cijfers moeten interpreteren? - zijn er beduidend minder dan 80000 meetpunten per jaar - zijn er meer meetprojecten per jaar - ligt het gemiddelde aantal meetpunten per project hoger.	U moet de cijfers interpreteren dat er grote en kleine klussen zijn en dat er per jaar ca.80.000 punten gemeten kunnen worden, verdeeld over ca. 14 wijkmetingen en ca 200 kleine metingen. Wijkmetingen zouden ook nog gesplit kunnen worden bij een groot aantal te verwachten mutaties. De getallen die we noemen zijn ervaringscijfers van de laatste jaren. Alles is afhankelijk van de omvang van de wijken die aan de beurt zijn en de mutatiegraad in deze wijken.
2.	minicompetities	Perceel 1: Mutatiemeting en Naverkenning	U geeft aan dat er minicompetities zijn waarin een reeks van aangeboden opdrachten uitgezet word naar een opdrachtnemer. Hoeveel opdrachten worden er gemiddeld binnen 1 minicompetitie gebundeld en aan een opdrachtnemer gegund?	Per minicompetitie zijn er meestal meerdere opdrachten. In principe bundelen we hierbij niet. We streven ernaar om per uitvraag in ieder geval alle partijen van meetwerk te voorzien. Het kan wel voorkomen dat bij een nieuwe uitvraag nog partijen zijn die nog werk onder handen hebben. Deze partijen doen dan die keer niet mee. Over het gehele jaar streven we er ook naar om iedereen van een evenredige hoeveelheid werk te voorzien. Dit is natuurlijk sterk afhankelijk van de minicompetitie en de opgegeven opleverdatum.

Nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
3.	Naverkenningen	Perceel 1: Mutatiemeting en Naverkenning	Is het bij de naverkenning de bedoeling dat 100% van de gemeten objecten nagemeten word?	In paragraaf 2.2.1. staat het volgende: <i>“De steekproef zal één of meerdere gebieden binnen de wijk betreffen met een gezamenlijke oppervlakte van ongeveer 10 % van de totale oppervlakte van de wijk.”</i> Het is een naverkenning, dwz een visuele controle op compleetheid, actualiteit en correctheid. Er wordt dus niet gemeten.
4.	Naverkenningen	Perceel 1: Mutatiemeting en Naverkenning	Is het bij de naverkenning de bedoeling dat 100% van de objectinformatie gecontroleerd word?	Zie ook antwoord vraag 3 en van het naverkende gedeelte wordt de objectinformatie inderdaad 100% gecontroleerd conform dit bestek (BGT/IMGeo – Werkinstructie)
5.	spoedklussen	Perceel 1: Mutatiemeting en Naverkenning	De gemeente spreekt op pagina 9 van de leidraad over "spoedklussen", wat is volgens de gemeente een redelijke levertermijn voor deze "spoedklussen"?	Voor spoedklussen zien wij 10 werkdagen als een redelijke termijn.
6.	Profielmetingen	Perceel 1: Mutatiemeting en Naverkenning	De gemeente spreekt op pagina 9 van de leidraad over "Profielmetingen", wat is volgens de gemeente een redelijke levertermijn voor deze "Profielmetingen"?	Profielmetingen kunnen sterk variëren in puntenaantal. We hanteren hierbij onderstaande formule om het aantal dagen te bepalen. <u>Doorlooptijd = Aantal te meten ingeschatte punten delen door 200 (punten te meten per/werkdag) + 14 dagen.</u> Hierop is ook de minicompetitie gebaseerd. De opdrachtgever bepaalt aan de hand van deze formule de uiterste opleverdatum. Den Haag verwacht dat de door u opgegeven einddatum in de minicompetitie gehaald wordt, die is maatgevend.
7.	Metingen per wijk	Perceel 1: Mutatiemeting en Naverkenning	Is het bij metingen per wijk of buurt de bedoeling dat alle objecten opnieuw ingemeten worden? zo nee, welke objecten dan wel?	Alleen die objecten die gemuteerd (vervallen, gewijzigd of nieuw) zijn, moeten worden gemeten.